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Milí spoluobčané, 
 
letošní rok je pro všechny zastupitele rokem skládání účtů. Blížící  
se podzimní komunální volby jsou totiž pro nás časem, kdy si půjdeme pro 
vysvědčení. Ráda bych jménem celého zastupitelstva stručně 
zrekapitulovala končící čtyřleté volební období.  
Zastupitelstvo obce Bukovec pracovalo od 7. 11. 2010 v tomto složení: 
Daniel Hořava, Petr Jalowiczor, Roman Lysek, Roman Czepczor, Petr 
Chrascina, Božena Bojková, Andrzej Bielesz, Robert Jalowiczor,  
Ing. Robert Kulig, Eva Szkanderová, Ing. Mgr. Josef Byrtus, Regina 
Byrtusová, Ing. Bohdan Czepczor, Lucie Jalovičorová a Monika 
Czepczorová. Od 2. 3. 2012 nastoupil do funkce zastupitele Miroslav 
Haratyk za zesnulého Petra Jalowiczora. 
V průběhu volebního období se uskutečnilo celkem 25. zasedání. 
Složení rady: Daniel Hořava, Petr Jalowiczor, Petr Chrascina (od  
2. 3. 2012), Roman Czepczor, Roman Lysek, Monika Czepczorová. Rada 
obce zasedala k 20. 9. 2014 celkem 86 krát.  
 

Rok 2010 (od 7. 11.) 
 
- zahájeno územní řízení ke stavbám „Naučná in-line fitness stezka“  
a „Cestujeme po Evropě“ 
- proběhlo jednání se zástupci Povodní Odry, Správy chráněné krajinné 
oblasti Beskydy, spol. ČEZ a Lesy ČR, s. p., za účelem odtěžení štěrkové 
přepážky na Łyngu  
- proběhlo jednání se zástupci Lesů ČR, s. p., za účelem opravy příjezdové 
komunikace v lokalitě Pulgruň  
- zpracovává se projektová dokumentace pro rekonstrukci koryta a břehu 
potoka Zarembčok 
- Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje poskytuje SDH 
Bukovec vozidlovou radiostanici 
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- obec získala bezúplatně pozemky Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových pozemek p. č. 1401/25, ostatní komunikace a p.č. 1446 
- proběhla instalace vodoměrů v rodinných domech napojených na obecní 
vodovod 
 

Rok 2011 
 
- SDH Bukovec oslavil 90. výročí a byl posvěcen prapor  
- je zřízeno veřejné osvětlení u rodinného domu manželů Jalovičorových, 
v části obce „Čmiele“ a „Zorymbčok“, dále osvětlení areálu u obecního 
úřadu a je zřízena elektropřípojka areálu 
- je provedeno zatrubnění ve dvoře Valečky se spoluúčastí obce 
- jsou zahájena jednání se spol. ČEZ k vyřízení reklamace kvality elektřiny 
v lokalitě rodinných domů čp. 86, 358, 303 za účelem provedení 
rekonstrukce podzemního vedení NN 0,4 kV a výstavby nového 
nadzemního vedení VN 22 kV, včetně nové trafostanice do části obce 
„Zarembčok“ 
- je provedena oprava komunikace k rodinnému domu Ladislava Čmiela  
a komunikace do „Zorymbčoka“ 
- jsou položeny žlaby u komunikace naproti obecního úřadu 
- zpracovává se projektová dokumentace zeleně a sadových úprav pro 
stavbu „Cestujeme po Evropě“ 
- zpracovávají se projektové dokumentace na energetické úspory a výměnu 
oken v budovách základních škol  
- zpracovává se projektová dokumentace pro propustek ke strouze 
v lokalitě „U bývalého JZD“ 
- proběhla jednání se zástupci spol. Lesů ČR, s.p., o odprodeji vodovodu 
Zápověď v části obce Pulgruň 
- byl odtěžen nános v potocích Viešňok a Zarembčok  
- byly započaty práce na opravě komunikace v části obce Pulgruň 
- je provedena výstavba strouhy jako povodňového opatření v lokalitě  
„U bývalého JZD“ 
- jsou provedeny opravy komunikací po povodni ve dvoře „Valečky“,  
od rodinného domu Petrákových k rodinnému domu Placzkových,  
od krajské silnice k rodinnému domu Skurzokových s využitím dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 1.000.000 Kč 
- je proveden nátěr zábradlí na mostech, oprava křížů včetně nátěru jejich 
oplocení  
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- je provedena oprava komunikace Bukovec - Hrčava v celkové hodnotě 
1.417.860 Kč s využitím dotace Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 
1.276.074 Kč 
- je dořešen dojezd k rodinnému domu Kantorových v části obce „Fojtství“ 
- je provedena úprava štěrkové přepážky na Łyngu 
- je provedena oprava autobusové zastávky v části obce „Markov - Bařiny“ 
- je zpracována projektová dokumentace pro „Parkoviště u školy“ 
- zpracovává se Studie na vybudování parkoviště u kostela 
- obec přispívá od tohoto roku každoročně na lyžařský kurz dětem 
školských zařízení v obci  
- je schválena Smlouva s obcí Hrčava, jejíž předmětem je zajištění 
akceschopnosti JSDH Bukovec 
- je opraven příkop u budovy Technických služeb Bukovec  
- je provedena rekonstrukce tribuny s využitím dotace obce na základě 
žádosti TJ Beskyd Bukovec  
- do obou škol byly pořízeny nové venkovní dveře, Základní škola 
s polským jazykem vyučovacím se pochlubila novými prostory - družina 
- obec získala bezúplatně pozemky Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových pozemek p. č. 2591/1, 1892, 3863 
 

Rok 2012 
 
- obec se stává členem Místní akční skupiny Jablunkovsko 
- Základní škola s polským jazykem vyučovacím slaví 220. výročí jejího 
založení a místní spolek PZKO slaví 65. výročí založení organizace 
- je provedena výměna oken v celé budově Základní školy s polským 
jazykem vyučovacím, v Základní škole je provedena výměna oken  
v 1. patře, prostorách kuchyně, jídelny a školky 
- je zpracována Studie rekonstrukce koupelny v mateřské školce, učebny  
a zpracovává se projektová dokumentace na sanaci zdiva a odvětrání 
budovy ZŠ Bukovec  
- byly odstraněny mostní pilíře a opěry bývalého mostu na potoce 
Zarembčok u rodinného domu Sikorových, byla položena kamenná 
rovnanina 
- je provedena oprava části komunikace v lokalitě Pulgruň 
- zpracovává se projektová dokumentace pro rozšíření vodovodního řádu 
pro zástavbu rodinných domů v části obce „Blažky“  
- je provedena demolice zemědělského stavení pod obecním úřadem 
- zpracovává se projektová dokumentace na opravu mostu k rodinným 
domům Sikorových, Krenželokových a Harežlakových 
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- je zahájena výstavba „Naučné in line - fitness stezky“ s využitím dotace 
z rozpočtu Regionální rady regionu Moravskoslezsko ve výši 8.414.978,58 
Kč 
- je zahájena realizace úpravy koryta potoka Zarembčok  
- záměr investice „Slezský skanzen v přírodě - Zvonice u salaše“ je předán 
investorovi. Úhrada všech nákladů vynaložených obcí byla uhrazena 
přebírajícím investorem 
- je provedeno zaměření komunikace v části obec „Groniček“ za účelem 
její opravy 
- je zpracováván záměr zřízení autobusové zastávky „Na Kympě“ u krajské 
komunikace na žádost místních občanů 
- je zrušena a neprodloužena výjimka z místní úpravy provozu  
na pozemních komunikacích, týkající se zákazové značky č. B4 „zákaz 
vjezdu nákladních automobilů“ umístěné na krajské silnici vedoucí 
k přechodu Bukovec - Jasnowice, proběhlo jednání na Istebné a je podán 
návrh změny zákona č. 361/2000 Sb. 
- je zpracována Studie hydrogeologického průzkumu v lokalitě  
„U rezervoáru“ a je podána žádost o poskytnutí podpory z Operačního 
programu Životního prostředí za účelem vybudování nových zdrojů pitné 
vody pro vodovod obce 
- zpracovává se projektová dokumentace na opravu komunikace 
k rodinnému domu manželů Čmielových v části obce „Za potůčkem“ 
- je provedena oprava komunikace k rodinnému domu manželů 
Kajzarových  
- zpracovává se projektová dokumentace na přeložku sloupů  
na plánovaném parkovišti pod kostelem 
- obec získala bezúplatně pozemky Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových - komunikaci do Zorymbčoka, na Pulgruň, kolem ZŠ 
Bukovec 
- je schválen záměr odkoupení pozemků U jilmu a na Šancích  
- je proveden nátěr zastřešení areálu výletiště u obecního úřadu a úprava 
zahrady u domku v majetku obce čp. 59 
- je zakoupena cisternová automobilová stříkačka pro JSDH na náhradní 
díly 
- obec se zapojuje každoročně od tohoto roku do konaných akcí „Den Země 
v Goralii“ a „Złoty pramień w Zagroniu“ v rámci Mezinárodního týdne 
rehabilitace pro děti s postižením a dále zorganizovala prázdninový pobyt 
v Itálii pro děti a žáky obce 
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Rok 2013 
 
- obec získala Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost za rok 
2012 
- obec oslavila 660. výročí jejího založení. Ocenění „Chytry gazda“  
a „Chytro gazdino“ byly uděleny nejstarším občanům p. Janu Motykovi  
a p. Marii Zogatové, zesnulým starostům p. Aloisovi Kluziokovi, p. Vilému 
Sikorovi, p. Josefu Čmielovi a správkyni p. Aloisii Burové  
- je zahájena spolupráce s obcí Rudina - Slovenská republika 
- obec získává 4 ks přetlakových dýchacích přístrojů a ochranné masky, 
včetně příslušenství jako dar Moravskoslezského kraje pro JSDH Bukovec 
a dále dotaci ve výši 98.600 Kč na zabezpečení její akceschopnosti  
- je zachován provoz a rozsah služeb České pošty, s. p.   
- obec poskytuje finanční příspěvek ve výši 30 tis. Kč na výměnu oken 
budovy PZKO 
- je přijat záměr výstavby chodníku a zpracovává se projektová 
dokumentace „Chodník Kučery - Turek“ 
- je požádáno o bezúplatný převod pozemků pro plánované parkoviště pod 
kostelem do majetku obce 
- je provedena plynovodní přeložka v lokalitě „ U bývalého JZD“ 
- je postaven přístřešek na kontejnery u rodinného domu manželů 
Niedobových  
- je přijat záměr převodu části hřbitova do majetku obce a provedeno 
geometrické zaměření hřbitova 
- je projednáván záměr investora - Výstavba sedačkové lanovky, vyhlášení 
referenda týkajícího se výstavby nebylo schváleno 
- je zpracována Studie hydrogeologického průzkumu v lokalitě  
„Na Kympě“ a je podána žádost o poskytnutí podpory z Operačního 
programu Životního prostředí za účelem vybudování nového zdroje pitné 
vody 
- jsou zahájeny sanace vlhkostí poškozeného zdiva v suterénu budovy ZŠ 
Bukovec, je osazeno drenážní potrubí a opravena dešťová kanalizace, 
vnější splašková kanalizace, svodní kanalizační potrubí. Proběhla 
rekonstrukce hygienického zařízení MŠ, je napojena užitková voda pro 
splachování WC a je provedena II. etapa výměny oken.  
- zpracovává se projektová dokumentace vnitřního vybavení šaten  
a generální rekonstrukce počítačové učebny ZŠ Bukovec 
- probíhá dotazníkové šetření za účelem vybudování nového dětského hřiště 
u Základní školy   
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- je provedeno geometrické zaměření skutečného stavu komunikace  
od rodinného domu Kantorových po rodinný dům Jalowiczorových 
- je zpracována účelová mapa jako podklad pro opravu komunikací - 
k rodinnému domu manželů Bujákových, Petrákových, Chlupových, 
Kornasových, Čmielových 
- probíhá jednání na Krajském úřadě za účasti hejtmana MS kraje 
Miroslava Nováka a krajského policejního ředitele plk. Tomáše Kužela, 
senátora PČR Petra Gawlase, starosty obce Hrčava Petra Staňa, vedoucího 
obvodního oddělení Policie ČR npor. Marka Sikory a starostky obce 
Bukovec Moniky Czepczorové. Tématem jednání bylo řešení problému 
nelegálního využívání komunikací a připravovaná novela zákona 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích  
- je zpracován záměr přístavby hasičské zbrojnice 
- je přijat záměr rozšíření plynovodního řádu v lokalitě „U jilmu“ 
- proběhlo polsko-české odborné setkání v obci za účasti primátorů měst 
Jastrzębie, Karviná a Havířov 
- obec získává bezúplatně pozemky Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových - komunikace na Groničku  
- je přijat návrh na upřesnění názvů toků a pojmenování potoka „Bukovec“  
od soutoku potoka „Wieśniok a Zorymbčok“ 
- je zpracováno Technicko-ekonomické vyhodnocení záměru oprav  
a výstavby ČOV u základních škol  
- je přijat záměr přesunu stávající autobusové točny na pozemek v části 
obce „Pod lípou“ 
- je zahájena výstavba projektu „Cestujeme po Evropě“ s využitím dotace 
z rozpočtu Regionální rady regionu Moravskoslezsko ve výši 8.027.211,99 
Kč 
- je zhotovena uvítací tabule obce před mostem „U Turka“ a opravena 
zastávka na Pulgruni 
- je provedena výstavba vodovodního řádu pro zástavbu rodinných domů 
v lokalitě „Blažky“ 
- je umístěno veřejného osvětlení v lokalitě „Zachrašč“ u rodinného domu 
manželů Bojkových 
- oslavy výročí obce jsou zakončeny slavnostní mší sv. v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie u příležitosti posvěcení nového obětního stolu za 
účasti významných osobností jako Mons. František Lobkowicz, OPraem, 
Ing. Jaroslav Lobkowicz s chotí či ředitel Třineckých železáren Ing. Jan 
Czudek 
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- je vydána první kniha o obci s názvem „Bukovec - nejvýchodnější obec 
České republiky“. Obec získává dotaci Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje ve výši 150 tis. Kč  
 

Rok 2014 
 
- obec získala Čestné uznání hejtmana kraje za společenskou odpovědnost 
za rok 2013  
- obec získává kladné stanovisko Krajského úřadu MSK Ostrava ke změně 
místa k otáčení autobusu 
- obec je úspěšným žadatelem o poskytnutí dotace na opravu hrobu před 
kostelem z rozpočtu Moravskoslezského kraje, aktuálně probíhá 
rekonstrukce 
- obec poskytuje finanční příspěvek MS PZKO ve výši 30 tis. Kč  
na realizaci výměny oken a výměny části inventáře v kuchyni 
- je provedena rekonstrukce počítačové učebny a šaten ZŠ Bukovec, 
opraveny kanalizační šachty a zpevněná parkovací plocha před školou 
- zpracovává se Studie nového dětského hřiště v lokalitě nad Základní 
školou na základě vyhodnocení dotazníkového šetření 
- byly podány žádosti o dotace na zateplení budov základních škol  
a aktuálně probíhá realizace nových fasád obou základních škol 

 

 
- je provedeno ošetření jilmu za podpory Nadace Partnerství, Společnosti 
pro zahradní a krajinářskou tvorbu, o.s. a Mendelovy univerzity v Brně  
- jsou schváleny Zásady k dotačnímu programu „Domovní ČOV“  
- jsou posouzeny pozemky určené k výstavbě rodinných domů z důvodu 
návrhu změny územního plánu 
- je provedena rekonstrukce podzemního vedení NN a výstavba nového 
nadzemního vedení VN včetně nové elektrické stanice v části obce 
„Zarembčok“ 
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- obec získává úplatně pozemek Úřadu pro zastupování státu do majetku 
obce pro plánované parkoviště u kostela a dále bezúplatně zbývající část 
pozemku hřbitova 
- je požádáno o převod pozemků - komunikací Státního pozemkového 
úřadu nacházející se v areálu bývalého JZD  
- byly schváleny Zásady poskytování finančního příspěvku a půjčky obcí 
Bukovec na pořízení kotle na spalování biomasy, uhlí, tepelného čerpadla 
anebo solárního systému na území obce  
- je prodloužena část komunikace v lokalitě „U jilmu“ a jsou opraveny 
komunikace - k Suszkovým, do Zorymbčoku, v lokalitě Zachrašč,  
za Kempou, hlavní komunikace a kanalizace u obecního úřadu 
- proběhlo dotazníkové šetření ke strategickému plánu rozvoje obce  
na plánovací období 2014 - 2020  
- do funkce ředitelky Základní školy a Mateřské školy Bukovec nastoupila 
Mgr. Lucie Nožková 
- je vybrán zhotovitel na provedení hydrogeologických průzkumů v lokalitě 
„U rezervoáru“ a „Na Kympě“ s použitím dotace z OPŽP a SFŽP 
- probíhá veřejná zakázka na výběr dodavatele zametací techniky 
s použitím dotace z OPŽP  a SFŽP 
 
Závěrem bych ráda poděkovala všem radním a členům zastupitelstva obce 
za spolupráci. Poděkování patří také vedení základních a mateřských škol, 
pedagogickým pracovníkům, členům SDH Bukovec a JPO III, členům 
Klubu seniorů, PZKO Bukovec, TJ Beskyd Bukovec, Mysliveckému 
sdružení Šance, dalším členům našich neziskových organizací a všem 
zaměstnancům obecního úřadu. Jménem celého zastupitelstva děkuji všem, 
kteří se rádi podíleli na rozvoji obce, na jejím kulturním a společenském 
životě.  
 
Monika Czepczorová 
starostka obce  
 

Usnesení z 24. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 
ze dne 3. 6. 2014 

 
 
Zastupitelstvo obce: 
 
schválilo: 
24.588 program jednání 
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24.589 rozpočtové opatření č. 3/2014 
24.590 účetní závěrku obce k rozvahovému dni 31. 12. 2013 
24.591 závěrečný účet obce Bukovec za rok 2013 a souhlasí s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad  
24.592 uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku mezi Obcí 
Bukovec a Místní skupinou Polského kulturně - osvětového svazu 
v Jablunkově, Mariánské náměstí 18, 739 91 Jablunkov - příspěvek určený 
FS Lipka 
24.593 pořízení změny č. 2 Územního plánu obce Bukovec 
24.594 rozhodnutí o uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku 
za účelem zajištění dopravní obslužnosti na území Moravskoslezského 
kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Třinecko/Jablunkovsko mezi 
Obcí Bukovec a Moravskoslezským krajem Ostrava, 28. října 117, 702 18 
Ostrava 
24.595 ukončení projektu – parkoviště (z roku 2008) a souhlasí 
s vyřazením projektu z majetku obce – částka ve výši 34.700 Kč 
24.596 ukončení projektu/stavby Penzionu a PD bytů (z roku 2007 a 2008) 
a souhlasí s vyřazením projektu z majetku obce – částka ve výši 667.810 
Kč 
24.597 ukončení projektu/stavby Lázní (z roku 2007) a souhlasí 
s vyřazením projektu z majetku obce – částka ve výši 559.560 Kč 
24.598 ukončení projektu/stavby Přístavba Základní školy Bukovec 214  
a Rozšíření mateřské školky (z roku 2009) a souhlasí s vyřazením projektů 
z majetku obce. Částka PD 83.300 Kč a částka 232.590 Kč 
24.599 doplnění žádosti o převod pozemku parc. č. 4099, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova, určené Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, 
Komenského 447, Frýdek-Místek, společně s prohlášením manželů 
Pyszkových  
24.600 zhotovení znaleckého posudku pozemku p. č. 999/7, k. ú. Bukovec 
u Jablunkova, po zjištění ceny bude dohodnut další postup 
24.601 zhotovení znaleckého posudku pozemku p. č. 3873, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova, po zjištění ceny bude dohodnut další postup 
24.602 zhotovení znaleckého posudku na část pozemku p. č. 3856, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova, a to v úseku od začátku komunikace (tj.  
u křižovatky s komunikací ležící na pozemku p. č. 3857/1) po konec 
pozemku p. č. 2058/2 – cca 230 m 
24.603 směnu pozemku dle podané žádosti č. j. 397/2014 
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neschválilo: 
24.604 prodej části pozemku p. č. 91, k. ú. Bukovec u Jablunkova, dle 
žádosti čj. 340/2014 
24.605 odkoupení vodovodu Zápověď v lokalitě Pulgruň  
vzalo na vědomí: 
24.606 usnesení ze 74. – 76. schůze Rady obce Bukovec 
24.607 Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Bukovec za rok 
2013 
24.608 informace Mgr. Milana Konečného a komise pro otevírání obálek 
ve složení: Ing. Robert Kulig, Miroslav Haratyk a Mgr. Milan Konečný, 
o počtu uchazečů projektů „Naučná in-line fitness stezka“ a Turistická 
atrakce „cestujeme po Evropě“ 
24.609 informace k trasám Skymarathonu 
24.610 informace starostky o podaných žádostech k zateplení budov: 
Základní škola a Mateřská škola Bukovec 214, 739 85 Bukovec a Základní 
škola s polským jazykem vyučovacím Bukovec 66, 739 85 Bukovec 
24.611 informace starostky k dotacím na hydrogeologické průzkumy v obci  
24.612 informace jednatele Technických služeb Bukovec, s. r. o., Romana 
Czepczora o podání výpovědi nájemní smlouvy společnosti LADERIX, 
a.s., o letním provozu areálu 
24.613 dotazník ke strategickému plánu rozvoje obce Bukovec 
 
zvolilo: 
24.614 ověřovatele zápisu Roberta Jalowiczora a Ing. Mgr. Josefa Byrtuse 
24.615 návrhovou komisi ve složení Roman Czepczor a Miroslav Haratyk 
24.616 pracovní skupinu ve složení Monika Czepczorová, Daniel Hořava  
a Petr Chrascina, která se bude zabývat realizací hydrogeologických 
průzkumů v lokalitě u rezervoáru a na Kympě 
 
 

Usnesení z 25. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 
ze dne 3. 9. 2014 

 
Zastupitelstvo obce: 
 
schválilo: 
25.617 program jednání 
25.618 Rozpočtové opatření č. 6/2014 
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25.619 uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec a Janem Byrtusem, 
Bukovec ……. a Karlem Przyczkem, Bukovec ….., jejíž předmětem  
je prodej pozemku p. č. st. 173/2,  k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.620 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti, 
Bukovec stížnost nová DTS, IE-12-8002765 (10) mezi Obcí Bukovec  
a ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem  
Děčín, Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV – Podmokly, IČ: 24729035, 
zastoupená na základě plné moci společností Profiprojekt, s. r. o., se sídlem 
Collo louky 126, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 27779319, jejíž předmětem je 
zřízení a vymezení věcného břemene – osobní služebnosti za účelem 
umístění součásti distribuční soustavy nadzemní elektrické vedení 
vysokého napětí VN 22kV na pozemku p. č. 3886, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova 
25.621 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-
12-8014037/2, Bukovec, Stonawská, příp. kNN mezi Obcí Bukovec a ČEZ 
Distribuce, a. s., se sídlem Děčín, Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV – 
Podmokly, IČ: 24729035, zastoupená Ing. Martinem Bartečkem, plné moci 
ze dne 15. 5. 2014, jejíž předmětem je zřízení a vymezení věcného břemene 
– osobní služebnosti za účelem umístění a provozování zařízení distribuční 
soustavy na pozemku p. č. 3907, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.622 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti  
a o právu provést stavbu na cizím pozemku mezi Obcí Bukovec a Marcelou 
Mrvečkovou, Bukovec ….. – stavba „Oprava mostku na místní 
komunikace, k. ú. Bukovec u Jablunkova“ 
25.623 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti  
a o právu provést stavbu na cizím pozemku mezi Obcí Bukovec a Renátou 
Bojkovou, Bukovec …… a Romanem Kowalou, Bukovec ….. – stavba 
„Oprava mostku na místní komunikace, k. ú. Bukovec u Jablunkova“ 
25.624 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti  
a o právu provést stavbu na cizím pozemku mezi Obcí Bukovec  
a Miroslavem Bojkem, Bukovec …. – stavba „Oprava mostku na místní 
komunikace, k. ú. Bukovec u Jablunkova“ 
25.625 uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec a Antonínem 
Skurzokem, Bukovec ….., jejíž předmětem je zakoupení pozemků  
na základě geometrického plánu pro rozdělení pozemků, č. plánu 724-
35/2013, vyhotoveného a ověřeného dne 14. 6. 2013 Ing. Tomášem 
Balvarem 
25.626 uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec a Tatianou Markovou,   
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………………., jejíž předmětem je zakoupení spoluvlastnického podílu 
k pozemkům p. č. PK 1128/4 – díl 1, PK 1129/4 a PK 1129/5, vše  
k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.627 uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec a Darinou Patákovou, 
…………….. jejíž předmětem je zakoupení spoluvlastnického podílu 
k pozemkům p. č. PK 1128/4 – díl 1, PK 1129/4 a PK 1129/5, vše  
k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.628 uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec a Reném Wittekem, 
………………jejíž předmětem je zakoupení spoluvlastnického podílu 
k pozemkům p. č. PK 1128/4 – díl 1, PK 1129/4 a PK 1129/5, vše  
k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.629 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí kupní mezi Obcí Bukovec  
a Daliborem Turoněm, Bukovec …. – stavba „Naučná in-line fintess 
stezka“ na části pozemku p. č. st. 275/2, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.630 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí kupní a o zřízení věcného 
břemene mezi Obcí Bukovec a Michaelou Kawulokovou, Horní Lomná 
…… – stavba „Naučná in-line fitness stezka“ na části pozemku p. č. 1256, 
k. ú. Bukovec u Jablunkova 
25.631 zveřejnění záměru převodu vrtu „Macury“ 
25.632 doplnění žádosti na pořízení změny č. 2 územního plánu obce 
Bukovec 
25.633 zakoupení pozemku p. č. 4099, k. ú. Bukovec u Jablunkova,  
za částku 9.112,19 Kč dle Znaleckého posudku č. 4516-185/2014 
25.634 zpracování geometrického plánu komunikace „Na břehu“ 
25.635 zpracování návrhu kupních smluv týkajících se komunikace  
„Na břehu“ 
25.636 provozování areálu Kempaland Technickými službami Bukovec  
s. r. o., v sezóně 2014/2015 
25.637 Zásady poskytování finančního příspěvku a půjčky Obcí Bukovec 
na pořízení kotle na spalování biomasy, uhlí, tepelného čerpadla anebo 
solárního systému, na území obce Bukovec 
 
neschválilo: 
25.638 ústní žádost Pavla Czepczora o udělení výjimky v pořadníku  
na napojení se na obecní vodovod 
25.639 ve smyslu stanov Regionálního sdružení územní spolupráce 
Těšínského Slezska, čl. V Členství, bodu 1. vstup do Regionálního sdružení 
územní spolupráce Těšínského Slezska a souhlasí, že ve smyslu čl. XI 
Financování činnosti Sdružení a závazky, bodu 1a. bude roční příspěvek 
řádného člena 6 Kč/osoba/rok 
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vzalo na vědomí: 
25.640 usnesení ze 77. – 81. schůze Rady obce Bukovec 
25.641 odvolání Aleny Sikorové, č. j. 433/2014 a trvá na stanovisku – 
usnesení zastupitelstva obce z 25. 4. 2014, č. usnesení 23.586 
25.642 informace jednatele Technických služeb Bukovec s. r. o., Romana 
Czepczora k dořešení výkupu pozemků pod sjezdovkou 
25.643 informace jednatele Technických služeb Bukovec s. r. o., Romana 
Czepczora o provozu lyžařského areálu Kempaland v zimní sezóně 
2014/2015 
25.644 Žádost Anny Lyskové, č. j. 553/2014 o provedení opravy plotu  
na hřbitově a souhlasí s jeho opravou 
25.645 žádost společnosti Green resolution, č. j. 434/2014 a trvá  
na usnesení z 16. zasedání zastupitelstva obce, č. usnesení 16.337 
25.646 Závěrečný účet Sdružení obcí Jablunkovska za rok 2013 
25.647 Zápis ze schůzky ze dne 30. 7. 2014 – vodovod Zápověď 
25.648 Zprávu kontrolního výboru č. 11 
25.649 seznam zájemců o poskytnutí příspěvku na pořízení kotle  
na spalování biomasy, uhlí, tepelného čerpadla anebo solárního systému,  
na území obce Bukovec 
 
zvolilo: 
25.650 ověřovatele zápisu Evu Szkanderovou a Daniela Hořavu 
25.651 návrhovou komisi ve složení Roman Czepczor a Ing. Robert Kulig 
 
souhlasí: 
25.652 s posunutím termínu realizace projektu „Oprava mostku na místní 
komunikaci“ na rok 2015 
25.653 se změnou zásad pro poskytování příspěvku na ČOV i pro 
novostavby rodinných domů 
25.654 se zpracováním účelové mapy na pozemky p. č. 999/7, 3873, 3856, 
k. ú. Bukovec u Jablunkova 
 
pověřuje: 
25.655 pracovní skupinu k dokončení realizace staveb Dokončení projektu 
„Naučná in-line fitness stezka“ a Turistická atrakce „Cestujeme po Evropě“ 
ve složení: Andrzej Bielesz, Daniel Hořava, Miroslav Haratyk, Roman 
Lysek, zahájením jednání ve věci výkupu pozemků dotčených projektem 
turistická atrakce „Cestujeme po Evropě“ 
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KYTI ČKA JUBILANT ŮM 
 
 

Blahopřejme všem občanům, kteří oslavili a oslaví svá životní jubilea.
 
ŘÍJEN 
Kornasová Terezie 65 U školy 
Chybidziura Josef 55 Woclavky
Sikorová Emília 60 Pulgruň 
Sikorová Ludmila 60 Pulgruň 
 
LISTOPAD 
Bieleszová Gertruda 85 Cmiele 55
Capek Zdeněk 55 Blažky a okolí
Karchová Terezie 80 Pod solskim
Witasková Marie 60 Lysky 
Polok Stanislav 65 Blažky a okolí
Kadlubiec Antonín 50 Kučery 
Szkanderová Helena 85 Pod Gírovou
 
PROSINEC 
Sikorová Emílie 70 Pulgruň 
Byrtus Antonín 75 Valečky
Byrtusová Vanda 60 U školy 
Grus Zdeněk 50 Na břehu
Buják Otmar 55 Pod kempou
Ježowiczová Marie 60 U jilmu 
Cieslar Jan 55 Suš 
Zogatová Miroslava 75 Cmiele 
Motyka Stanislav  60 U školy 
 

 
 

„V mém věku si nemohu dovolit, 
abych se cítil špatně“ 

Winston Leonard Spencer Churchil 
 
 
 
 

oslaví svá životní jubilea. 

 
Woclavky 
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SOUTĚŽ MÁME RÁDI BUKOVEC 
 
 
Výsledky červencové soutěže: 1a, 2b, 3b, 4c, 5b, 6a, 7c, 8c
 
Cenu získávají tito soutěžící: Nikola Byrtusová, Sylvia Byrtusová
Byrtusová. Výherci se mohou dostavit na obecní úřad pro ceny.
 

SOUSEDSKÁ ZÁBAVA 

 
 
 
 
 

PŘEBOR V RUČNÍM KOSENÍ NA NEJVÝCHODN Ě
 
 
V pátek 8. 8. 2014 se konal 7. ročník 
Regionálního přeboru v ručním 
kosení na nejvýchodnější louce ČR.  
 
Akce se zúčastnil rekordní počet 
soutěžících. S kosou dorazilo na 
nejvýchodnější louku 27 účastníků, 
z nichž bylo 5 žen.  
 

Sousedská zábava se konala v sobotu 12. 7. 2014 ve večerních hodinách. Hosty 
pobavila country kapela BLAF. 

, 7c, 8c 

usová, Sylvia Byrtusová, Jana 
ad pro ceny. 

 

NÍM KOSENÍ NA NEJVÝCHODN ĚJŠÍ LOUCE   

erních hodinách. Hosty 
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VÝSLEDKY SOUTĚŽE: 
 
MUŽI 
1. Andrzej Ivanek, Istebna 
2. Pavel Bestwina, Hrčava 
3. Jan Haratyk, Milíkov 
 
ŽENY 
1. Vladislava Ratochová,   
    Vělopolí 
2. Teresa Jochymková, Bukovec 
3. Marta Waszutová, Bukovec 
 
Nejmladší závodník - David Haratyk, Milíkov 13 let 
Nejstarší závodník - Eduard Sikora, Bukovec 71 let 
Nejsympatičtější závodník - Jan Harayk, Milíkov 
Nejsympatičtější závodnice - Marta Waszutová, Bukovec 
 
Putovní kosa - Jana Gartnerová, Bukovec 
 
 

DEN OBCE BUKOVEC ANEB „PLACKOVY FESTIVAL“
 
V sobotu 30. 8. 2014 se konal tradiční „Plackovy festival“. 
očekáván déšť, Bukovci bylo počasí dopřáno. Letošní ro
i loňský, který se nesl v duchu 660. výročí, dorazilo přes 3 tisíce osob 
(počet prodaných vstupenek cca 2 200 ks).  
Program akce byl započat ve 14 hodin folklórním vysto
Mionší. Milovníky dechovky jistě potěšila známá dechová hudba 

 
 

EN OBCE BUKOVEC ANEB „PLACKOVY FESTIVAL“  

„Plackovy festival“. I přes to, že byl 
áno. Letošní ročník překonal  

orazilo přes 3 tisíce osob 

upením skupiny 
dechová hudba 
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Mistříňanka, která k nám dorazila z Kyjovska, nebo cimbálová skupina Friš 
z Ostravy či ABBA revival.  
V 18:30 hodin jsme konečně mohli vyhlásit vítěze všech disciplín, které  
od zahájení probíhaly na fotbalovém hřišti společně s fotbalovým zápasem 
přípravky TJ Beskyd Bukovec a FK Fotbal Třinec. Gratulujeme 
bukoveckým benjamínkům k vítězství a věříme, že naší obec budou 
v budoucnu prezentovat na mnoha utkáních! Cenu soutěže o nejhezčí 
zahradu v Bukovci si odnesla paní Monika Kajzarová, která byla vybrána 
porotou a manželé Starzykovi, kteří byli vybráni diváky. Diváci,  
tzn. všichni návštěvníci, mohli své hlasy udělit v průběhu konané akce 
v prostorách Základní školy s polským jazykem vyučovacím, kde probíhala 
výstava fotografií Petra Lešky „Obrazy blízké i vzdálené“. Aby to byl 
správný Plackovy festival, všude se prodávaly placky. Každoročně náhodně 
sestavená porota koštuje placek od každého spolku či podnikatele, který  
je na akci prodává. Letošní rok svůj certifikát o nejlepší placek, a tedy první 
místo, obhájila paní Jana Fiedorová. A abychom nezapomněli na tak 
důležité ocenění – Chytrego gazdy a Chytrej gazdiny! O sošku za 
mimořádný přínos obci se letos zasloužil Klub seniorů v Bukovci, SDH 
Bukovec, TJ Beskyd Bukovec, PZKO Bukovec a Myslivecké sdružení 
Šance.  
 

Výsledky Gorolskich disciplín 
 
Běh pašeráka 
Nejlepší žena: 
Markéta 
Zatloukalová, 
Bukovec 
Nejlepší muž: 
David Kawulok, 
Bukovec 

Pauz šilnego Jana 
Nejlepší žena: 
Monika Slotová, 
Kysuca 
Nejlepší muž: 
Jakub Vajda, 
Jablunkov 
 

Do dřeva, ze 
dřeva 
Nejlepší žena:  
Iveta Morcinková, 
Nýdek 
Nejlepší muž:  
Petr Kubik, Kysuca 

 
Po vyhlášení cen z disciplín a tomboly se diváci dočkali na vystoupení 
známé a krásné zpěvačky Kristiny, která k nám zavítala ze sousedního 
Slovenska. Výstup obohatili i novomanželé Suszkovi, které Kristina 
přivítala na pódiu s věnováním písně Horehronie.  
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Zpěvačku diváci okouzlili svým povzbuzováním, přátelskou a úžasnou 
atmosférou, že se po vystoupení rozhodla v přízemí obecního ú
uspořádat autogramiádu. Ostatně o krásném zážitku, který si odnesla 
z Bukovce, se můžete přesvědčit z textu, který napsala na
sociální sítě:  
 
„ Spomínam na Bukovec:) Super atmosféra, veľa veľ
a usmiatých ľudí, ktorí sa prišli zabaviť a ako bonus bol únos 
nevesty...mladomanželia nakoniec skončili so mnou na pódiu a zatancovali 
si spoločný tanec:) No bola to fakt paráda:) Ďakujem“ 
 
(zdroj: www.facebook.com/kristinapelakova) 
 
Abychom však uspokojili i milovníky tvrdšího žánru hudby, 
vystoupila hard rocková kapela z Ostravy Yesterdays. Diváky rozparádila 
a naladila na navazující diskotéku, která byla až do ranních hodin. 
 
Děkujeme všem lidem, kteří se podíleli na akci. Zejména spolk
a podnikatelům zajišťujícím občerstvení, vystupujícím, skv
moderátorkám Regině Byrtusové a Gabriele Pazderové, Monice
Ing. Mgr. Josefu Byrtusovi a Filipu Byrtusovi za přípravu 
výstavy v polské škole, Stanislavu Motykovi zajišťující 
členům technického úseku obecního úřadu za pomoc při realizaci akce, 
hasičům Bukovce za koordinaci dopravy, Vítězslavu Jalovi
za organizaci zápasu.  
 
Lucie Mlynková 
referent investic a kultury 
 

řátelskou a úžasnou 
ízemí obecního úřadu 

 o krásném zážitku, který si odnesla 
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erstvení, vystupujícím, skvělým 

Monice Motykové, 
řípravu a organizaci 
ťující elektrodozor, 

adu za pomoc při realizaci akce, 
zslavu Jalovičorovi  



19

 



20

INFORMACE OD HASI ČŮ 
 
 
Rekapitulace uplynulých pěti let činnosti JPO 3 v naší obci. 
 
Píše se rok 2010, což je pro naší jednotku rokem velké změny. Naše 
jednotka požádala HZS MSK o přeřazení z kategorie JPO 5 do JPO 3, kraj 
po důkladné kontrole tento náš záměr schválil. Na jaře téhož roku nám byla 
z rozpočtu obce pořízena starší hasičská cisterna od našich sousedů z Písku 
v ceně 20.000 Kč. Nebyl to sice bůh ví jaký zázrak, ale nám to nevadilo  
a tak jsme se pustili do mohutné rekonstrukce. A světe div se, dobrá věc  
se podařila a tak 1. 7. 2010 se zrepasovaná cisterna postavila na své místo 
ve zbrojnici, kde konečně mohla připravena čekat na svůj první výjezd. 
V témže roce naše jednotka zasahovala u sedmnácti událostí. Za zmínku 
stojí sesuv půdy na Girové, který napáchal obrovské škody jak na majetku, 
tak na přírodě samé. Kraj nás v témže roce obdaroval vozidlovou digitální 
radiostanicí Pegas-Matra, která je nedílnou součástí pro komunikaci 
jednotky a operačního střediska IBC v Ostravě.  Rok 2011 byl ve znamení 
povodní, které v naší obci napáchaly obrovské škody jak na majetku 
občanů, tak na majetku obce.  Téhož roku dostala naše jednotka od kraje 
dotaci pro zakoupení plovoucího čerpadla Niagára o výkonu 1200 l za min. 
v ceně 25.000 Kč, což bylo pro nás velikým přínosem. Tento rok byl kromě 
povodní taktéž rokem obtížného hmyzu, jako jsou vosy a sršni. 50% 
výjezdů bylo z celkového počtu padesáti jen na tyto typy událostí. Do naší 
výbavy tak přibyl další velký pomocník - vysavač hmyzu pořízený 
z prostředků obce. Roku 2012 jsme byli nuceni řešit nemalý problém 
s motorem do naší cisterny. Po dlouhém pátrání a poradách nám obec 
zakoupila za šrotovou cenu vyřazenou, ale plně funkční cisternu z Návsí,  
ze které jsme měli možnost vzít si potřebné náhradní díly včetně motoru, 
který jsme tak nutně potřebovali.  Náklady spojené s opravou a výměnou 
vadných dílů na naší cisterně byly pokryty z prodeje šrotu z vyřazené 
cisterny. Použit byl motor, cena samotného motoru u prodejců cca  
25.000 Kč. Dále pak terénní pneumatiky v počtu 6 kusů, kdy cena jedné 
pneumatiky se pohybuje kolem 6.500 Kč za kus a další díly jako čerpadlo, 
přídavná převodovka atd. Dobrá věc se podařila a cisterna opět funguje jak 
má. Moravskoslezský kraj nám věnoval věcný dar v podobě čtyř kusů 
kompletů dýchací techniky Drager PPS 3000 a tří kusů ručních digitálních 
radiostanic TPH 700, vše v ceně cca 300.000 Kč. Naše radost byla opravdu 
obrovská. Výjezdů v tomto roce bylo celkem 31. Rok 2013 patřil mezi  
ty nejsušší za minulá období. Výjezdů, týkajících se dovozu pitné vody, 



21

byla více než polovina z celkového počtu dvaceti šesti.  S nedostatkem 
pitné vody bojovala nejedna obec v našem okolí. Ale nakonec se to zvládlo. 
Na konci roku nám kraj poskytl účelovou dotaci na nákup vybavení 
v hodnotě 98.600 Kč. Za tyto peníze se pořídily čtyři nové zásahové 
obleky, čtyři zásahové přilby, čtyři páry zásahových rukavic, čtyři zásahové 
nehořlavé kukly. Všechno toto vybavení nahradilo nevyhovující stávající 
vybavení. Letošní rok 2014 je poněkud klidnější. Sice nás potrápily 
vydatné deště, ale není to zas taková hrůza, jak pár let zpět. K dnešnímu dni 
evidujeme čtrnáct událostí.  Ale už dosti vzpomínek na časy minulé a zpět 
do reality.  Je toho ještě hodně, co musíme dokončit, ale společnými silami 
to určitě zvládneme. Obec nás podporuje a to je důležité, neboť bez jejich 
podpory by to nešlo. Rád bych touto cestou poděkoval všem těm, kteří mi 
pomáhají a na které se můžu vždy spolehnout. Je jich málo, ale pánbůh 
zaplať za ně. 
 
Rucki Radovan 
Velitel  JSDHO Bukovec 
www.hasicibukovec.cz 

 
 

INFORMACE ZŠ A MŠ BUKOVEC 
 
 
Vážení občané, 
v srpnu 2014 došlo ke změně ve vedení české Základní školy a Mateřské 
školy Bukovec a v návaznosti s touto změnou jsme se rozhodli tu naši 
českou školu více otevřít rodičům a veřejnosti. Rádi bychom Vás 
pravidelně informovali o dění ve škole a o aktivitách, které škola vykonává, 
a pozvali Vás tímto k Vaší účasti na námi organizovaných akcích. 
Letošní rok 2014 je významným dnem v životě školy, neboť dle údajů 
v kronice právě před 90 lety započala historie českého školství v Bukovci. 
Chtěli bychom si významné výročí připomenout v květnu, kdy chystáme 
Akademii našich žáků. 
Život dětí ve škole nebude ovlivněn a zpestřen pouze Akademií. Rozhodli 
jsme se zapojit naši školu do mezinárodních aktivit a motivovat naše žáky 
k učení se cizím jazykům. Zaregistrovali jsme se do programu eTwinning, 
který umožňuje žákům a učitelům realizaci mezinárodních projektů  
na dálku – prostřednictvím počítačových technologií. Žáci dostanou 
příležitost procvičit a zdokonalit si znalosti anglického jazyka, získají nové 
kamarády z různých evropských zemí a dozví se zajímavosti o jejich 



22

způsobu života, kultuře a tradicích. Prvním projektem, do kterého 
se všichni žáci školy zapojí, nese název TRAVEL WITH ME (Cestujte 
se mnou). S putovním medvídkem, který bude cestovat z
druhou, strávíme zajímavé chvíle. Navštívíme s ním různá místa v
školy, zažijeme pestré vyučovací hodiny s povídáním o rů
Evropy, které medvídek již navštívil. Na konci týdenního putování 
ho pošleme do další školy v Evropě. Medvídek navštíví Špan
Rumunsko, Nizozemí, Anglii, Řecko, Polsko a naši zemi. 
Neopomeneme samozřejmě dbát na zdravý vývoj našich žák
tradičního celoškolního projektu BESKYDSKÝ CHODNÍČ
důležitá místa v okolí, která by měl každý občan Bukovce znát, a tím 
zlepšíme naši tělesnou kondici. Hned v měsíci září se žáci seznámí 
s nejvýchodnějším bodem naší vlasti, celodenní turistický výlet bude 
spojen se zvládnutím zásad poskytování první pomoci. V
se uskuteční společný výšlap na Gírovou, žáci se podívají na Hr
prozkoumají přírodní rezervaci Olecky a další zajímavosti v okolí. Veškeré 
pořádané akce budou včas oznámeny rodičům prostřednictvím žákovských 
knížek a webových stránek školy, které jsou pravidelně
Uvítáme, pokud se rodiče žáků rozhodnou zúčastnit některé z
se svým dítětem. 
Co se týče zájmové činnosti, nabízíme zájemcům z řad našich žák
škálu kroužků, které mohou navštěvovat v rámci školní družiny 
jazyk, Prima vařečka, Flétna, Míčové hry, Tvořivá dílna, Zábavné hry. 
Od října budou mít žáci navíc možnost zahrát si stolní tenis v
každé úterý od 15:30 do 16:30. 
V měsíci říjnu bychom se rádi sešli společně s žáky a jejich rodi
na zahrádce před školou na „SPOLEČNÉM OPÉKÁNÍ“, abychom se 

všichni blíže poznali. 
 
Za pedagogický sbor 
Základní školy Bukovec
 
Mgr. Lucie Nožková, 
ředitelka školy
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OBECNÍ KALENDÁ Ř 
 

Zastupitelé obce Bukovec pro Vás nechali zpracovat obecní k
ve kterém naleznete některé důležité informace a telefonní č

je distribuován po jednom kuse na číslo popisné.
 
 

ZVEME VÁS 
 
 

Obecní úřad Bukovec spolu s Klubem seniorů v Bukovci po
zájezd 

 

 
 
 
Odjezd: v 5:00 hodin ze zastávky Bukovec - škola  
 (nastoupit můžete na dalších zastávkách) 
 
Cena: 250,-/ osoba 

pro Vás nechali zpracovat obecní kalendář,  
ležité informace a telefonní čísla. Kalendář 

íslo popisné. 

Bukovci pořádají 
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INZERCE 
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ELEKTRO PRÁCE  

� Veškeré elektroinstalační práce 

a opravy 

� Výměna vedení elektroinstalace 

bytu, domů, garáží, apod. 

� Instalace svítidel, výměna 

zásuvek a vypínačů 

� Rekonstrukce odběrných míst, rozvaděče 

� Zjištění a následné odstranění závad na elektrickém zařízení 

� Zajištění revizí elektrického zařízení 

ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉM - ALARMY  

� Zabezpečování objektů všech typů a rozměrů  

� Rodinné domy, chaty, byty, garáže, nebytové prostory, apod. 

� Zabezpečení českým výrobcem JABLOTRON 

!!! Nedejte šanci ani příležitost zlodějům odcizit Vaše věci !!! 

!!! Chraňte svůj majetek !!! 

MARTIN SUSZKA 
Bukovec 359, 739 85 
Tel: 737 821 562 
Email: MartinSuszka@seznam.cz 
IČ: 87883830 
DIČ: CZ8603115444 
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wwwwwwwww...dddiiinnneeezzzooonnn...cc
Vytvořte si atmosféru prvotřídního stolování!

 
Nabízíme kvalitní porcelánové jídelní soupravy, příbory, sklo a dopl
značek Gerlach, Lubiana, Krosno, Chodziez a jiných pro domácnosti, ale 
i hotely a restaurace. 
Můžete si vybrat jak z tradičního, tak moderního designu. Nabízíme také 
prestižní nože z nerezové oceli značek Fiskars, Gerlach a dalších pot
doplňků světových i domácích značek, které se stanou pomocníky ve Vaší 
kuchyni a při stolování. 
Hledáte vhodný dárek? Určitě jej naleznete v naší nabídce a p
přátele originálním dárkem. Dárky vhodné pro muže, ženy, obchodní 
partnery, vánoční dárky, svatební dary a dárky k různým výro
v internetovém obchodě Dinezon.cz zajisté vyberete. 

 
Dinezon.cz –
zboží, rychlé dodání, ak
nabídky, novinky, osobní 
přístup a dárky pro Vás. 
Máme rádi kvalitní 
produkty, design a perfektní 
služby! Proč
radost? 
Zboží rozesíláme zásilkovou 
službou PPL 2x týdn
po telefonické dohod
možný odbě
Jablunkově a T
 

� � � �  � � � 
 
 
Občasník obce Bukovec vydává Obecní úřad Bukovec, registr.
12355. Odpovědná: Lucie Mlynková, Bukovec 23. 9. 2014, č
Neprošlo jazykovou úpravou. ZDARMA 
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